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Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP 

– Juliana V. Vieceli, Oscar Agatti e Paulo Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 

Mattei, Fabiano Sabei e Pedro Saretto Pela Bancada do PMDB - João Lava. Inicialmente foi feita a 

chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece procedeu a oração o 

Vereador João Lava”, Na sequência não houve o expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o 

expediente do Legislativo: O Sr. Presidente solicitou a leitura do abono de falta nº 006/16. Em seguida 

deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. 

Passou-se para o Grande Expediente: fizeram uso da palavra na tribuna os Vereadores: Luciano 

Contini – Passou a coordenação dos trabalhos ao vice presidente e Saudou a todos os presentes, 

desejou os sentimentos aos familiares do Pe. Osmar Possamai que partiu ontem dia 20, ele era 

tradicionalista e gostava de rezar as missas crioulas. Estiveram ontem no velório em São Marcos e 

muitas pessoas se fizeram presentes, demonstraram um carinho muito grande naquela cidade onde 

trabalhou muitos anos como sacerdote, deixa os sentimentos a toda família, ele tem irmãos que residem 

aqui em Coronel Pilar. Escreveu o livro da história do Município de Coronel Pilar é muito grato por isto. 

Cumprimenta ao amigo Pedro Saretto que assumiu a suplência neste mês e hoje é a última sessão 

ordinária foi bom trocar ideias e telo presentes conosco durante este período. Está chegando as 

eleições deseja boa sorte a todos que estão concorrendo ao pleito, ele (Luciano), também está 

concorrendo ao cargo de vice-prefeito, cada um espera ter a vitória e com ele não é diferente, deseja 

boa sorte e que tudo ocorra bem; que as pessoas não deixem as amizades de lado por causa das 

eleições, passado o dia 2 somos todos iguais a história de falar de um ou do outro não funciona 

devemos manter a calma e ser amigo de todos e manter as amizades em 1º lugar. Adriana Rossi Mattei 

– Saudou a todos os presentes falou da emoção de participar da missa de sepultamento do Pe. Osmar, 

ficou comovida com a participação de cerca de 80 sacerdotes e mais 6 bispos de regiões diferentes ele 

deixou marcos não só em Coronel Pilar e em São Marcos onde viveu por muitos anos e tinha tanto 

orgulho. Diziam na história que contaram que passava com seu “fusquinha” e olhava se tinha um 

caminhão com placas de São Marcos era sua felicidade, tinha um amor muito grande com os 

motoristas, ele tanto batalhou nas estradas, nas vocações sacerdotais. Para sua surpresa achava que 

tinha escrito 02 livros: o da história de Coronel Pilar e São Marcos, mas foram 06 livros que ele 

escreveu. Não existe palavras para descrever o que ele foi no município. O ver. Oscar fez o pedido 

para fazer uma homenagem e ele não participou por já estar doente na época. Em São Marcos também 

recebeu a homenagem de cidadão emérito. A presença maciça daquela gente naquela igreja enorme 

de São Marcos a deixou no mesmo tempo de estar triste, alegre por ser tão valorizado naquela cidade 

e por nós de Coronel Pilar que fomos com um ônibus juntamente com Garibaldi marcando presença 

valorizando a ele que nasceu em Coronel Pilar e se criou com a família aqui, deseja os sentimentos de 

coração a falta é enorme, mesmo que a pessoa seja de idade e sofra a  gente  sente  muito. Deseja os  

 

 

 



 

 

sentimentos a toda família e que superem com força e coragem. O Pedro Saretto assumiu este mês 

com menos Projetos e indicações por ser período eleitoral, mas, deu para ter uma noção dos deveres 

do vereador e da presença importante que tem nesta casa que o município progrida sempre e que se 

possa fazer a diferença no momento que é convidado, sempre vamos ao encontro de engrandecer o 

município com boas propostas e conquistas que vem acontecendo. Fabiano Sabei – Saudou a todos e 

também expressa os sentimentos a família do Pe. Santo Possamai que conviveu dias em São Marcos. 

É candidato a vereador e hoje foi fazer campanha em São Cristóvão por isto, fala sobre o que os 

vereadores Oscar e Luciano falaram na semana passada sobre o mosquito borrachudo: hoje não dava 

para aguentar, estava calor e o pessoal reclamou bastante a situação precisa ser resolvida logo é como 

o vereador falou a prefeitura organizar equipes e fazer. Este ano e no ano passado foi feito e dado 

instruções aos moradores e não é como o ver. Oscar falou: vamos passar hoje ou amanhã todos sabiam 

que era para passar naquele dia, naquela hora e naquele local teve gente que não fez justamente por 

isto que deu errado se todos passassem na mesma hora no mesmo local que foi combinado dava certo, 

mas teve gente que não fez. É quatro anos que está fazendo indicações e está aqui novamente está 

no seu trabalho de campanha política as câmaras de segurança para a sede; na sexta-feira aconteceu 

o episódio do assalto no Sicredi e está pedindo e tomara que o prefeito que for eleito para a próxima 

gestão faça, sempre vai batalhar sendo vereador ou não. Deseja boa sorte aos candidatos aqui 

presentes. Ao vereador Pedro Saretto foi bom tê-lo aqui por um mês.  Prosseguiu-se com a Ordem do 

dia: ata nº 027 da Sessão Ordinária do dia 08 de setembro, foi aprovada por unanimidade. 

Requerimento de abono de falta nº 006/16 de autoria da vereadora Adriana Rossi Mattei aprovado por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais procedentes a Mesa: Estão recebendo a ata nº 

028 que na próxima sessão será votada. A Audiência Pública para apresentação das Metas Fiscais e 

da discussão da Lei das Diretrizes Orçamentárias estão agendadas para o dia 28 de setembro às 16 

horas (Metas) e 16h30 min (LDO). Alberto Saleri desejou os sentimentos a família do Pe. Osmar 

Possamai e parabenizou a comunidade de São Bartolomeu pela festa realizada no domingo. Fabiano 

Sabei - convidou para o torneio de bochas em São Cristóvão no sábado e para a festa Linha São Paulo 

no domingo. O Presidente conversou com o prefeito referente ao mosquito borrachudo e, ele lhe disse 

que já estão avaliando para tomar alguma atitude ele (Luciano), comentou que com o tempo bom seria 

o momento ideal para atacar e eliminar o mosquito. Comentou ainda referente as câmaras de 

segurança: fazem falta, aconteceu o assalto no Sicredi e acaba em nada o pessoal saiu rapidamente 

e leva a crer que irão voltar, pois a facilidade é muita e embora temos a Brigada aqui não podemos 

culpar são em 2 e quando foram comunicados infelizmente já tinham saindo da região é de grande 

importância as câmaras e os que forem eleitos para o próximo mandato devem providenciar. E, nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e pelo Secretário assinada.  

 

 

 

 

                 Adriana R. Mattei                                                   Luciano Contini   

                2ª Secretária                                                             Presidente 

 

 

 

 
 
 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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